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    Η διοίκηση της Speedex από τις αρχές του Μάρτη έχει ξεκινήσει μια επικίνδυνη και 

ύποπτη τακτική να δίνει με άγνωστο αντίτιμο κομμάτια της επιχείρησης σε εργολάβους 

προκειμένου να συρρικνώσει το εργατικό δυναμικό της , παρά την αυξημένη δουλειά 

που έχει η εταιρεία και γενικότερα ο κλάδος της ταχυμεταφοράς. Κομμάτια μιας 

επιχείρησης που η συνέπεια και ο επαγγελματισμός των συναδέλφων κατάφεραν να την 

φέρουν με αξιώσεις στην τρίτη θέση του κλάδου της ταχυμεταφοράς και έτσι να 

παγιωθεί στην συνείδηση του πελατολογίου της.  

   Σε συνδυασμό με την τεχνητή κρίση που δημιουργήθηκε από την Alpha Bank 

προκειμένου να οδηγηθούν 25 ακόμη συνάδελφοι στην απόλυση, οι Αγοράνος – 

Αυγερινός πάνε να εκδηλώσουν την πρώτη μεγάλη επίθεση απέναντι στον κλάδο σε 

συνθήκες απελευθερωμένης ταχυδρομικής αγοράς. Μια επίθεση που δεν διστάζουν να 

την εξαπολύσουν ακόμη και απέναντι στην ίδια τους την εταιρεία. 

   Την ίδια στιγμή που ο ανταγωνισμός της Speedex έχει αύξηση κερδών με εντελώς 

διαφορετικές πρακτικές και λογικές καθώς η μεν ACS εμφανίζεται πλέον σαν ιδιωτικό 

ταχυδρομείο – post courier και η δε Γενική Ταχυδρομική ως παραδοσιακή εταιρεία 

courier, η διοίκηση της Speedex υστερεί χαρακτηριστικά. Πιο συγκεκριμένα το δίδυμο 

Αγοράνου – Αυγερινού προκειμένου να καλύψει την προφανή έλλειψη στρατηγικής για 

την ανάπτυξη της εταιρείας στη νέα εποχή, επιλέγει να κάνει το λαγό της επίθεσης σε 

βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων σε ολόκληρο τον κλάδο. 

    Ο στόχος είναι να μειωθεί ο κύκλος εργασιών της εταιρείας , με αποτέλεσμα να πέσει 

η σύμβαση εργασίας, να απολυθεί κόσμος , να γεμίσει ο κλάδος με ειδικευμένα - φτηνά 

εργατικά χέρια, να κοπεί σε κομμάτια και να πουληθεί σιγά σιγά η Speedex. Αυτό είναι 

το συμβόλαιο που προσπαθεί να εκτελέσει το ανεκδιήγητο δίδυμο. 

 

   Αυτοί θέλουν ιδιωτικοποιημένα ταχυδρομεία και μισθούς πείνας για τους 

εργαζόμενους στις εταιρείες courier και εμείς θέλουμε τη SPEEDEX ΑΝΟΙΧΤΗ , 

ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και θα το πετύχουμε. Όπως συμβάλαμε στο να μείνει 

ανοιχτή η Γενική  Ταχυδρομική , έτσι θα μείνει ανοιχτή και βιώσιμη η Speedex. 

Όπως συγκρουστήκαμε με την ACS και τα ΜΑΤ , έτσι θα ξανασυγκρουστούμε 

προκειμένου να μείνει ανοιχτή η Speedex. Το Υπουργείο Εργασίας άραγε πως 
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βλέπει την σκόπιμη υποτίμηση μιας κερδοφόρας επιχείρησης ; Μήπως έτσι 

αντιλαμβάνονται τη θεωρία  περί success story ; Ο όμιλος Φουρλή έτσι 

αντιλαμβάνεται την υγιή επιχειρηματικότητα και τους κανόνες της ελεύθερης 

αγοράς ;  

      

    Δε θα κάτσουμε με σταυρωμένα χέρια να περιμένουμε τις απαντήσεις τους. 

Στηρίζουμε τις αποφάσεις της μαζικής Γενικής Συνέλευσης των συναδέλφων στη 

Speedex, συμμετέχουμε μαζικά και αποφασιστικά στις κινητοποιήσεις τις οποίες 

καλύπτουμε απόλυτα. Με ενότητα κι αγώνα τα νοσηρά σχέδιά τους θα μείνουν για 

μια ακόμη φορά στα χαρτιά !   
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